

## **Voda pomeni življenje!**

Je del človekove prehrane v vseh starostnih obdobjih.

Nudi prehrano obalnemu prebivalstvu.

Omogoča stike in potovanja, izmenjavo blaga in znanja, hkrati združuje in ločuje.

Ogromne vodne gmote (morja, jezera) krojijo podnebje.

Ob tem, da voda življenje poganja, pa ga zna ob ujmi tudi jemati (plazovi, usadi, s poplave, povodnji, onesnažena podtalnica ...).

## **VODA JE KOT ZRAK. JE NARAVNO BOGASTVO, DO KATEREGA IMAJO VSI PRAVICO. ZATO NAJ NE BO NIKOGARŠNJA LAST.**

Voda ni naprodaj, vsi pa so dolžni skrbeti za zdravo podtalnico in neonesnaženo morje, za prosto plovbo, za čistočo odpadnih voda in za urejene vodovode, za pretočnost strug, za snažnost in trdnost rečnih in morskih obal.

Sla po dobičku ne žene le k pollaščanju virov pitne vode, pač pa tudi k pustošenju obal z intenzivnimi oblikami živinoreje in ribogojništva, k onesnaževanju voda z vsakršnimi onesnaževalci (s surovo nafto, z radioaktivnimi odpadki, s kemičnimi strupi, z odpadnim orožjem....) ter k opuščanju rednega negovanja vodnih tokov, vzdrževanja naprav za čiščenje odpadnih voda in oskrbe vodovodov. Škodi od nesreč velja prišteti škodo, ki jo povzroča potratno ravnanje!

## **UPRIMO SE TEJ UNIČEVALNI SLI IN SLOŽNO POPRIMIMO V PRID KOLEKTIVNE PORABE VODA V VSAKRŠNEM POGLEDU: PREHRAMBENEM, ENERGETSKEM, PROMETNEM.**

**Polaščevalna sla neti vojne** za nadzor porečij in vodnih poti. Vojna se vsiljuje kot skrajna oblika reševanja sporov, ki jih nalašč netijo oblastna oholost in vplivni krogi, ki ji strežejo, ker vidijo v njej bližnjico iz vrtnca gospodarske krize, ki nudi premožnim priložnost dodatnega bogatenja, medtem ko sili reveže v pogubo. Osnovnim resorjem, kot so izobraževanje, zdravje in kultura, oblastniki klestijo proračunska sredstva, medtem še vedno namenjajo „obrambi“ milijardne zneske, civilno prebivalstvo pa ob tem še dalje strada v mnogih – premnogih – vojnih žariščih.

## **RAZKLENIMO ZAČARANI OBROČ!**

**ZAČNIMO PRI VODI. TERJAJMO ZANJO KOLEKTIVNO LASTNINO, PRAVICA DO VODE PA NAJ SE PRIZNA VSEM. ZAHTEVAJMO SPOŠTOVANJE IN NEGOVANJE PODTALNICE TER ZOPETNO VZPOSTAVITEV HIDROGEOLOŠKEGA RAVNOVESJA**

SRECANJE Z NASLOVOM

# VODA, ŽIVLJENJE, ENERGIJA, VOJNA

V ČETRTEK, 10. JUNIJA 2010 - ob 16.30

v veliki dvorani Narodnega doma oz. Fakultete za prevajalstvo  
in tolmacenje v ul. Filzi 14 v Trstu

prirejajo ga „Projekt za Odbor delavcev in odjemalcev“ ob udeležbi zastopstva sindikata strojnega osebja Or.S.A. v sodelovanju s Centrom za mirovniške študije in raziskave Univerze v Trstu. Pobudo je podprlo Združenje Asud, neposredni udeleženeec kongresa v COCHABAMBI o bodočnosti našega planeta.

## Sodelovali bodo:

- **LORENZO BARBERA** iz Partanne, učenec Danila Dolcija in ustanovitelj raziskovalnega središča o težavah Južne Italije **CRESM**
- **RENATO DI NICOLA** iz Abrucov, član **Foruma za vodo**,
- **MATTIA DONADEL** iz Veneta, dejaven je pri **Odborih za okolje in prostor Brentinega nabrežja pri Miranu**,
- **LORENZO SIGNORI**, član okoljske straže v kraju San Pietro in Rosà, ki preži nad industrijskim onesnaževanjem

Sodelovanje so napovedali zastopniki **Stalne straže NODALMOLIN** iz Vicenze, usklajevalnega telesa odborov v Furlaniji Julijski Krajini **CORDICOM**, občina **Doberdob - Doberdò del Lago**.

K pobudi so doslej pristopili: **ARCI Trieste - Trst**; **BIOEST**; **COMITATO REFERENDARIO ACQUA PUBBLICA - Trst**; **SINISTRA CRITICA Trst**; **COBAS FRIULI VENEZIA GIULIA**; **CESP - Centro Studi per la Scuola Pubblica**; **ANPI Trieste - VZPI Trst**; **COMITATO PACE E CONVIVENZA DANILO DOLCI**; **SINISTRA ECOLOGIA E LIBERTA' Trst**;  
Associazione **SENZA CONFINI - BREZ MEJA**

**Sledilo bo predvajanje dokumentarca Toma Križnarja  
"Darfour: vojna za vodo"**

Vabljeni vsi, ki jim je usoda vode pri srcu!